



Сырьевые валюты показывают разностороннюю динамику

Сырьевые валюты демонстрируют разнонаправленную динамику на фоне укрепления котировок нефти в последние несколько дней. Со среды нефть вновь начала постепенно укреплять свои позиции, даже несмотря на то, что ожидания инвесторов по поводу заморозки объемов или ограничения добычи ОПЕК начали снижаться.

Напомню, что недавнее укрепление котировок нефти произошло после того, как на рынке появились новости о возможном соглашении между ОПЕК и Россией по ограничению роста добычи нефти из-за переизбытка предложения, который оказывает основное давление на котировки черного золота.

Спрос на нефть может быть также связан с ослаблением американского доллара после недавнего решения ФРС оставить процентные ставки без изменений.

Что касается сырьевых валют, то новозеландский доллар не сумел воспользоваться таким бонусом, как рост нефти, и снизился против доллара США.

Произошло это после заявлений со стороны Резервного банка Новой Зеландии, согласно которым курс новозеландского доллара должен снизиться. Регулятор также четко дал понять, что процентные ставки, вероятно, будут вновь понижены на следующем заседании. Сделано это будет для того, чтобы подстегнуть инфляционный рост в стране.

Что касается технической картины, то целью продавцов является нижняя граница среднесрочного канала 0.7240, где будет заметна очередная крупная фиксация прибыли.

Австралийский доллар также не сумел удержаться на новых недельных максимумах, однако по паре AUD/USD наблюдалась лишь коррекция, которая пока никак не связана с появлением новых крупных продавцов на рынке. Поддержку австралийскому доллару оказали недавние комментарии управляющего Резервным банком Австралии, который заявил, что обладает гибкостью в том, что касается достижения целевого инфляционного диапазона в 2-3%.



Что касается технической картины по паре, то для продолжения роста необходим возврат на крупный уровень сопротивления 0.7665, от которого может быть образован новый виток роста AUD/USD уже в район максимумов 0.7690 и 0.7730.



Японская йена слегка уступила позиции доллару США после сегодняшних утренних заявлений министра финансов Японии Асо, который дал четко понять, что правительство не намерено возлагать на Банк Японии всю ответственность борьбы с дефляцией, а сам регулятор должен еще больше работать, чтобы решить структурные проблемы. По мнению Асо, в настоящее время перспективы инфляции в Японии не совсем ясны.

Возврат ниже уровня 100.70 может привести к очередному увеличению коротких позиций по USD/JPY, что приведет к новым минимумам – 99.90 и 99.30.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс



instaforex
Instant Forex Trading

www.instaforex.com

(www.instaforex.com)